
ПРОТОКОЛ № 8

постійної  комісії  ради  з  питань  житлово-комунального  господарства, 
будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв’язку

від ”03” лютого 2016 р.
ПРИСУТНІ:
Голова постійної комісії Т.Демко
Заступник голови комісії В.Тюска
Секретар комісії О.Майданюк

Члени комісії: В.Тюска, М.Лужецький, Р.Шагала

Відсутні: А.Янів 

Запрошені:  І.Герман  –  перший  заступник  міського  голови,  В.Гірник  – 
заступник начальника поліції по дільничних інспекторах, громадськість

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.  Про  норми  та  тарифи  вивезення  сміття  для  суб’єктів  підприємницької 
діяльності міст Дрогобича та Стебника
2. Про незаконну вирубку дерев у парках міста

1.  СЛУХАЛИ:  Про  норми  та  тарифи  вивезення  сміття  для  суб’єктів 
підприємницької діяльності міст Дрогобича та Стебника
Виступили:  депутат  Т.Городиський,  який  акцентував  увагу  на 
необґрунтованості норм та тарифів вивезення сміття
Р.Шагала  –  запропонував запросити керівника КМГ А.Яніва  і  доповісти з 
приводу даного питання.
Т.Демко  –  рекомендувати  КМГ  провести  переукладення  (перереєстрацію) 
договорів  на  вивезення  сміття  між  комунальним  підприємством  та 
підприємцями.
Голосували:  ”за” – 5
Вирішили: підтримати дану пропозицію

2. СЛУХАЛИ: Про незаконну вирубку дерев у парках міста 
Виступили:  Т.Демко  –  голова  комісії  озвучив  депутатське  звернення 
О.Дацюка  з  приводу  незаконної  вирубки  дерев  в  лісопарку  ім.Б. 
Хмельницького 
О.Дацюк –  у  лісопарку  є  свіжі  пні  від  вирубки дерев  та  спецтехніки,  які 
вивозили дерева.  В першу чергу нам необхідно визначити межі лісопарку. 
Підняти  нормативні  документи  щодо  очистки  лісопарку.  Розробити  план 
заходів. У ЖЕО є працівник, який мав би відповідати за це все.



О.Майданюк  –  лісопарк  знаходиться  на  балансі  департаменту  міського 
господарства. В мене є працівник – спеціаліст по озелененню. Договір між 
ЖЕО та спеціалістом по озелененню був укладений до 31.12.2015 року. Поки 
що договір не переукладено. У нас була розмова з директором департаменту 
та  міським  головою  щодо  цієї  проблеми.   На  посаду  спеціаліста  будемо 
приймати В.Андруніва.  Минулого літа проводилася очистка лісопарку і  ці 
зрізані дерева надавали учасникам АТО.
В.Гірник – у нас створено чотири групи швидкого реагування. І з 10.02.2016 
року  вони  будуть  патрулювати  місто.  Одна  група  буде  патрулювати 
м.Стебник
П.Дригулич – голова ЛОО партії ”Зелених” – у місті йде повзуче знищення 
парків.  Це  не  тільки  лісопарк  ім..  Б.Хмельницького,  а  й  парк  на  вул. 
Вол.Великого-П.Орлика  туту  теж  йде  повальне  зрізування  дерева  і 
встановлюються МАФи. Потрібно надати цим паркам статус.
Р.Шагала – необхідно визначити межі.
В.Тюска – у місті немає коштів на інфраструктуру. Треба залучати інвесторів
Т.Демко – треба створити комісію зі спеціалістів для прорідження дерев у 
парках міста. 
О.Дацюк –  треба розпочати роботи з  встановлення меж .  Можливо парки 
треба віддати в оренду на певних умовах.
Р.Броницький – треба зупинити вирізку дерев у парку на вул. Вол.Великого-
П.Орлика. Підприємці самовільно захоплюють парк.
Т.Демко – можливо треба буде розглянути варіант створення комунального 
підприємства.  Ми  повинні  подумати  про  дозвілля  Дрогобичан.  Пропоную 
скликати розширену нараду з фахівців.
Р.Шагала – визначення меж обійдеться дуже дорого.
Т.Демко  –  на  наступне  засідання  комісії  треба  запросити:  першого 
заступника  міського  голови  І.Германа,  директора  департаменту  міського 
господарства  І.Лепкого,  В.Марцінка  -  керівника  ”Держкомзему”, 
представника лісгоспу.
Т.Демко – нагальним питанням в Дрогобичі є вигулювання собак
На  наступному  засіданні  заслухати  директора  комбінату  міського 
господарства А.Яніва з приводу норм і вартості вивезення твердих побутових 
відходів.
Проблематичним  питанням  є  здача  батарейок,  ламп,  акумуляторів 
стільникових телефонів.  Треба встановити ящики здачі  цих предметів  для 
утилізації.  Нам треба укласти договір із заводом у Львові щодо утилізації. 
Рекомендувати  першому  заступнику  розглянути  питання  небезпечних 
відходів (батарейки, лампочки, акумулятори).
Вирішили: підтримати дані пропозиції.
Голосували:  ”за” – 5

Голова постійної комісії ради Т.Демко
Секретар комісії О.Майданюк


